

# ВСТРЕЧА С ГЕРОЯМИ ЛЮБИМЫХ КНИГ

В областной детской библиотеке имени Пушкина состоялась встреча читателей с актерами ТЮЗа на тему «Герои книг — герои спектаклей».

Встречу открыла методист областной детской библиотеки Н. Д. Чугулина. Она познакомила ребят с выставкой книг, по которым поставлены в ТЮЗе спектакли, рассказала о том, почему необходимо ребятам прочитать не только книгу, но и посмотреть спектакль.

О специфике театрального искусства, роли режиссера и актера в театре, о творческом прочтении литературы, являющейся основой драматургии, рассказал ребятам главный режиссер театра С. М. Либман.

Выступление С. М. Либмана сопровождалось сценами из спектаклей «Молодая гвардия» (Клер — Б. Плосков, Олег Кошевой — В. Кабанов); «Не беспокойся, мама» Н. Думбадзе (Теймураз — О. Гурьев, дядя Ваня — Н. Гусс); «Том Кенги» по роману М. Твена «Принц и нищий» (Принц — Л. Стрелева, Гейтон — А. Перфилов); «Весенние перевертыши» В. Тендрякова (Дюшка — Л. Глушаев, Мицька — В. Быков).

Аплодисменты и смех, чуткая тишина и внимательные глаза ребят были самым убедительным свидетельством того, что театр юного зрителя, подаривший встречу с любимыми героями книг, интересен и необходим детям.

**Н. КНЯЗЕВА,**  
заведующая педагогической  
частью ТЮЗа.

ВЕЧЕРНЯЯ ГЕРМЬ

г. Пермь

15 АПР 1979